



Persoană de contact: căpitan Bojinescu Romulus

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0773954002

BULETIN INFORMATIV

Bilanțul misiunilor în perioada 20 – 22.09.2024

Pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat mai multe misiuni în zona de competență.

➤ **Incendii**

Din cauza temperaturilor ridicate, pompierii militari cărășeni, au intervenit pentru stingerea unor incendii de vegetație uscată pe raza a 3 localități din județ: Reșița, Berzasca și Jitin. În urma incendiilor au ars aproximativ 12 ha de vegetație uscată.

Tot în această perioadă, pompierii au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu care se manifesta cu flacără la coșul de fum, al unei gospodării din localitatea Dalboșeț. Incendiul, care prezenta risc mare de extindere la întregul acoperiș a fost lichidat în scurt timp de pompierii de la Garda de Intervenție Bozovici, înainte de a se produce mai multe pagube materiale. În urma incendiului au ars aproximativ 20 mp de acoperiș. Cel mai probabil, evenimentul a fost cauzat de coșul de fum deteriorat și necurățat de funingine. Incendiul a fost lichidat și nu s-au înregistrat victime.

Reamintim cetățenilor că **verificarea, curățarea și repararea coșurilor de fum se efectuează cel puțin o dată pe an, de către o persoană autorizată.**

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 14 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații pentru asistența persoanelor aflate în dificultate.

➤ **Incendii la autovehicule**

În cursul zilei de ieri, pompierii au intervenit pentru stingerea unui incendiu produs la un autoturism în localitatea Băile Herculane. În urma incendiului, autoturismul a ars în proporție de 70%. La fața locului s-a deplasat un echipaj din cadrul Punctului de lucru din localitatea Băile Herculane, cu o autospecială de stingere. Din fericire, nu s-au înregistrat victime.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE